

Szabad Szoftverek Világnapja

Idén immár harmadjára kerül megrendezésre a Szabad Szoftverek Világnapja. Henrik Nilsen Omma ötlete nyomán legelőször 2004-ben került megrendezésre, akkor a világban 60 helyszínen, többek közt Szegeden is.

© Kiskapu Kft. Minden jog fenntartva

Az esemény fő célja a közösségépítés, bemutatkoznak szabad szoftveres projektek, és nem maradhatnak el a szabad szoftverekkel kapcsolatos technikai, gazdasági és jogi előadások sem. A részvétel a szponzoroknak hála – SZTE Informatikai Tanszékcsoport, illetve a Neumann János Számítógéptudományi Társaság – ingyenes, az előadások között pedig bárki található kedvére valót.



A *Kiskapu Kiadó* jóvoltából idén kedvezményes könyvadásítás is lesz, amelyen nemcsak szakmai, de közösségépítő könyvek is kaphatóak lesznek, mint például a *Szabad kultúra* vagy a *Katedrális és bazár*.

A program még jelenpillanatban is folyamatosan változik, érdemes tehát a rendezvény honlapját figyelemmel kísérni.

Az idei rendezvény kuriózuma várhatóan a *Magyar Informatika Történeti Múzeum meglátogatása* lesz, ahol rengeteg régi számítógépet tekinthet meg a kedves látogató. Ennek mikéntjéről a honlapon található majd részletes információ.

Medve Zoltán

(e-medve@e-medve.hu)



Free = szabad vagy ingyenes?

A magyar nyelv árnyaltabb az angolnál, hiszen az angol *free* szónak nemcsak *szabad* a jelentése, de az *ingyenes* is. Azonban *Richard Stallman* szerint mégsem mindegy, hogy a programunk ingyenes, vagy szabad, azaz kiadjuk a forráskódját. Ugyanis a kiadott forráskód nem akadályozhat abban, hogy pénzt kérjünk a bináris termékért, vagy a beüzemeléséért nyújtott segítségért. Mindazonáltal a kiadott szabad forráskód lehetővé teszi a szoftver evolúcióját, hiszen a felhasználó belejárvhat és kiadhatja újra, természetesen a megfelelő induló licenz (*GPL*, *BSD*, stb.) figyelembevételével.



KAPCSOLÓDÓ CÍMEK

Szabad Szoftverek Világnapja (Szeged)

➔ <http://www.inf.u-szeged.hu/~opensource/sfd/>

Szabad Szoftverek Világnapja (nemzetközi)

➔ <http://softwarefreedomday.org/>
Magyar Informatikatörténeti Múzeum

➔ <http://www2.u-szeged.hu/infmuz/>

